



地铁3号线二期东南环完成竣工验收

待正式验收合格备案后即可载客试运营

本报讯(耿占东 刘金玲 记者 彭庆凯)11月17日上午,哈尔滨地铁3号线二期东南半环完成由住建局、市建筑工程质量安全站等部门组织的工程竣工验收工作。

记者在肿瘤医院站看到,工作人员

正在有条不紊地筹备开通运营前的各项准备工作。地铁集团安全与质量监察部部长王世展介绍,竣工验收是在工程交评前进行的最后一项大的工程验收,目前3号线二期东南半环已具备开通前的

运营交通条件评审,下一步将按照交通部的相关要求,申请进行正式初期运营前的安全评估,如果评估合格,将向相关部门报备,报备获得批准后,将择期进行载客试运营。

哈尔滨地铁3号线二期东南半环,是连接道里群力、南岗哈西及香坊三大动力等区域的重要半环,自今年6月25日开始空载试运行,全线24个车站从10月25日开始为期30天的贯通空载试运行。

3号线二期东南环19座车站完成装修施工 看看这些地铁车站都“长”啥样



会展中心站



体育公园站



油坊街站

□耿占东 刘金玲 本报记者 彭庆凯

11月17日,记者在哈尔滨地铁3号线二期会展中心站了解到,目前3号线二期东南半环所有车站均已完成装修施工,车站装修主要采用方通、铝板、冲浪板、欧式雕花版、曲线拱造型、欧式壁灯等材料展现哈尔滨地域文化特点。

地铁3号线二期东南半环19座车站



会展中心站

现代科技中不缺一丝欧式美感

中交四公局项目书记王超介绍,会展中心站位于哈尔滨著名的会展博览中心处,在设计上以现代科技的展馆为设计方向,提炼科技发展的元素,选取反光强烈的玻璃墙面,用灰色的方通和灯具,串联起大尺寸的方型藻井,用大饱和度的蓝色墙面和黄色天花进行碰撞,现代感十足。同时在地面选用反光度高的瓷砖地面,并加入圈边造型,让整体车站氛围在现代科技中不缺一丝欧式美感,更加符合会展中心站所处位置的地域特点。

会展中心站墙面上的艺术品《浪漫丝网路》,以“一带一路”为主题,哈尔滨为中心,构建“中蒙俄经济走廊”黑龙江陆海丝绸之路经济带。作品采用拼贴融合的艺术手法,运用具象与抽象共存的艺术语言表达形式,画面中流畅的曲线好像是飘逸的丝带,象征着丝绸之路,同时也象征国际间的经济与文化交流,流畅的线条层次分明,疏密有序。线条在画面的东北角汇聚,象征着哈尔滨作为龙江丝路带建设的龙头,是欧亚大陆桥经济文化交流的关键枢纽。

油坊街站

《魅力哈啤》展现哈尔滨人豪爽奔放

油坊街站位于轴承街、红旗大街辅路交口,临近油坊街。

哈尔滨作为中国第一桶啤酒的生产地,有着悠久的啤酒文化。本站的艺术品就以《魅力哈啤》为主题传递哈啤的历史,表现啤酒给市民生活带来的乐趣。艺术品用写实的手法表现了啤酒瓶被开启,酒花喷涌而出那一瞬间的状态,在瓶身内生动还原了哈尔滨啤酒传

入、生产、发展的历史故事和文化内涵;喷涌而出的啤酒花增加了作品的动感,将哈尔滨人豪爽奔放的性格和畅快的啤酒文化表现得淋漓尽致。

无边框的设计也使得艺术品与周边环境有机结合在一起,传递了更为生活化的主题色彩。这种夸张且极具视觉张力的艺术表现手法,十分适合市民打卡拍照。

体育公园站

充满了哈尔滨独有的城市韵味

体育公园站位于群力大道与兴江路交叉口。车站设计上以体育精神为主题,提取冬季运动元素,将体育场中的跑道元素融入在天花设计中,大面积的拉丝网板为背景,用大尺寸的铝板呈现跑道造型,贯穿站厅站台的两侧,同时用两种颜色的石材,在地面投影天花跑道,墙面丝网印图案,与天花相呼应,在楼梯洞口做实体栏板将天花跑道进行

延续,柱面采用运动人物造型的丝网印图案,使整体装修风格更加现代,贴近生活。

车站艺术品《冰雪回响》以奥运健儿的身姿、特色民间冰雪项目和哈尔滨城市的剪影为主要的设计元素来进行创作,体现了全民努力把哈尔滨打造成为充满活力的冬季体育运动之城的美好心愿,充满了哈尔滨独有的城市韵味。

关于恢复受理我市2021年度首批保障性住房资格申请的公告

因我市疫情防控需要,保障性住房资格受理工作阶段性停止,目前按照疫情防控规定及要求,现恢复保障性资格受理,受理时间自2021年11月18日9:00时起至2021年11月24日16:00时止。申请家庭持申

请材料到户口所在地社区进行申请,到截止时间未到社区申请的,视为自愿放弃。

同时,也可关注哈尔滨市住房保障中心微信公众号了解相关信息。

特此公告。



哈尔滨市住房和城乡建设局
2021年11月17日